

百姓热线 有事您说话 3313880

付学梅 请领身份证

读者姜女士昨日来电：她捡到了付学梅的身份证，身份证显示失主的居住地址是山城区橡胶厂家属院，请失主拨打电话 3399428 联系。 晨报见习记者 白瑞

李翔 来领身份证

读者孙先生昨日来电：他捡到了李翔的身份证，身份证显示失主的居住地址是淇滨区华山路农场家属院。请失主拨打手机 13939266227 与孙先生联系。 晨报见习记者 周凯楠

新栽树苗 被风刮倒

读者张先生昨日来电：新区湘江路南侧新栽种的树苗被风刮倒了近 40 棵。

淇滨区园林处回复：这次刮倒的主要是那些树坑较浅的小树和已经老化的树木，我们会立即对被刮倒的树木进行修复或移走。 晨报见习记者 周凯楠

路中间 有几个大坑

读者赵先生昨日来电：山城区长风南路车管所前面的路中间有好几个大坑。

山城区市政管理处回复：立即派人查看并修复。 晨报见习记者 周凯楠

部队驾驶证 咋换成地方的

读者毕先生5月11日来电：我是复员军人，怎样才能把部队驾驶证换成地方驾驶证？

市车管所回复：可持部队驾驶证、复员证等相关证件到车管所办理。 晨报见习记者 李崇

图方便 贴着护栏走 危险！

晨报讯(记者 柯其其)“麻烦您走到人行道内，不要贴着护栏走，这样很不安全。”5月12日早晨，市交巡警支队一大队民警孙忠业对一位正贴着路中央护栏走的市民说。

红旗街和长风路是山城区的主干道，不少行人图方便，贴着路中央的护栏走。除了贴着护栏行走外，行人翻越护栏的现象也时有发生。

按照《道路交通安全法》的规定，行人应当在人行道内行走，在没有人行道的地方要靠路边行走，行人过路口或者横穿马路时，应当走人行横道或者过街设施。

(线索提供：李应喜)

开飞车 闯红灯 乱鸣笛 扬尘土 泥头车市区撒野 市民呼吁加大治理力度

晨报讯(见习记者 邓叶染)“不仅把车开得飞快，还经常大声鸣笛闯红灯，车过后一路尘土飞扬。”5月12日，市民刘先生向记者反映，“近日市区街头的泥头车多了起来，还在市区撒野，让行人提心吊胆的。”

当天14时左右正值中小学生上学时间，记者来到新区

淮河路与嵩山路交叉口，看见一辆泥头车从南向北驶去，红灯亮时也没有减速，大声鸣着笛，从人群中穿过。在之后的近半个小时内，先后有4辆泥头车驶过，其中3辆车闯红灯。一位老人在绿灯亮起时过马路，一辆泥头车突然从他身边擦过，老人一个趔趄差点跌倒，老人气愤地说：“就算是绿

灯，也该给老人让路。”一位送孩子上学的家长告诉记者：“最近这个路口的泥头车特别多，而且多是载重车，速度快又不遵守交通规则，孩子们上学下学都要经过这儿，多危险呀！”

记者发现，这些泥头车的车身并没有任何防护措施，车身、轮胎上都是泥土，泥土走

一路撒一路。市民王先生告诉记者：“要是晴天，车过扬尘土飞扬，既不卫生又影响城市形象。最近由于嵩山路南段开工的建筑工地多了，泥头车也多了起来，这一路上都是尘土。”

市交巡警支队三大队副大队长刘建伟介绍，在市区泥头车并不是绝对禁行的，但泥

头车出入市区要到交巡警支队交通科办理通行证，且要避开上下班的高峰期。

然而，记者走访发现，部分泥头车既没有通行证，也没有避开上下班的时间，而且多数泥头车连车牌都没有。这给行人带来了很大的安全隐患，接受采访的市民均表示希望有关部门加大治理力度。

车辆随意过 安全岛上不安全



新区兴鹤大街和黄河路交叉口，一辆出租车从安全岛上开过去。晨报见习记者 李崇 摄

晨报讯(见习记者 李崇 实习生 贾志君)“现在有不少司机开车时无视安全岛的存在，经常都是压着安全岛过去，行人站在安全岛上也提心吊胆的。”5月10日，市民孙先生通过本报热线向记者反映，“这些不遵守交通规则的车辆让安全岛变得一点也不安全。”

孙先生说他和妻子外出散步，由于妻子有孕在身，行动比较缓慢，有时候就要在安全岛上等绿灯。“但有些车辆在路口拐弯的时候根本不减速，直接压着安全岛的范围就开过去了。设置安全岛的目的就是给行人在过马路时提供一个安全区域，可是这样一来，在安全岛上反而更没有安

全感了。” 记者5月11日14时左右来到新区兴鹤大街和黄河路交叉口，这里有用黄线划出的安全岛。但5分钟内，记者就见到近20辆车压着安全岛的区域直接驶过。记者看到安全岛的黄线上有一道道黑色的摩擦痕迹，过往市民称这是车辆急转弯时留下的。

“安全岛上有人时我们当然会注意，没人的时候从上面过也没什么事儿吧。”采访中，不少司机认为没有人在安全岛上的时候，开车从安全岛上过去“没什么大不了的”。

当天下午，记者采访了市交巡警支队的工作人员。该工作人员介绍，按照《城

市道路交通规划设计规范》的有关规定，当道路宽度超过4条机动车道时，人行横道应在车行道的中央分隔带或机动车道与非机动车道之间的分隔带上设置行人安全岛，供行人二次过街，任何车辆不得驶入安全岛。安全岛用黄色标识就说明它像是一堵安全墙。

该工作人员说：“即使岛上没有行人，司机也不能压安全岛的线，否则视为违法。根据相关规定，撞上安全岛内的行人，司机将对事故负全部责任。”

“让安全岛真正成为行人过马路时的‘安全岛’，这关键要靠司机自觉。”市民陈先生说。

“电信人员”上门收话费？

电信：可拨打10000或2180000核对服务人员身份

晨报讯(记者 金铜)5月11日，两名自称是电信工作人员的男子上门收取徐女士“所欠的话费”，徐女士机警应对，最终骗子无功而返。

5月10日上午，新区的徐女士接到一个没有显示号码的电话，电话中一男子告诉徐女士：“你的电话已欠26元话费，下午我们要去你那里收取话费。”

徐女士挂了电话后很纳闷，自家的电话明明是预付费的，前几天刚交了100元话费，怎么没几天就欠费了呢？以往话费余额不足的时候，运营商会自动提醒，从来没有工作人员专门上门来收的。可现在还没有接到提醒，就有“电信工作人员”要过来，怎么回事儿呢？但是当天下午，并没有人“上门收费”。

11日14时左右，两名20多岁穿便装的男子上门找徐女士，这两名男子自称是电信公司的工作人员，来收话费。徐女士就问：“我的

电话是预付费的，怎么会欠费？”他们便解释说电信系统日前进行了更新，徐女士的电话已更新为后付费的方式。徐女士又问：“你们怎么不经我的同意就随便更改我的业务？”之后徐女士又提出几个疑问，两名男子渐渐回答不了徐女士的问题，便说：“你自己去营业厅交吧，我们不管了。”说完就离开了。

随后，徐女士到电信公司营业厅查询，得知自家电话还有70多元余额，并没有欠费。

记者将此情况反映给电信公司，工作人员刘靖元告诉记者，徐女士很有可能是遇到了冒充电信工作人员的骗子。“我们是不会随便变更客户业务的，给客户拨打服务电话时也不会用不显示号码的电话。市民如遇到上门服务的电信工作人员，可先拨打10000或2180000核对工作人员身份，并要求其出示工作证，如发现骗子，可拨打110报警。”

五路普运：同一段路票价不同 市民盼设票价表

晨报讯(见习记者 邓叶染)“新区到工业区的五路普运，有的车票价1元，有的车票价1.5元；工业区到老区票价是2.5元，而新区到山城区全程票价才2.5元，到这票价到底是按什么定的，有什么依据没有？”5月9日，经常往返于新区和山城区的市民鲁先生向记者反映。

鲁先生说，公交车上应该有明确的票价表，各个路段的票价都应该有明确的规定，可五路普运的票价却没有依据，好像完全凭售票员的感觉来定，以至于同一段路，都是五路普运票价却高低不一。

记者随后将这种情况反

映给了市远通汽车运输集团公司客运处，其负责人介绍，五路普运在新区范围内乘车票价统一为2元；从107国道与淇滨大道交叉口转盘处乘车，到化纤厂票价1元，到庞村、工业区票价1.5元，到三兴票价2元，到老区票价2.5元。

至于部分五路普运票价低是部分司乘人员一种拉客的手段。该负责人还表示，会尽快在所有五路普运公交车上设置票价表。如果从工业区到山城区的票价如鲁先生所言为2.5元，则是不合理的，乘客如发现此类情况，要记住上下车时间、车牌号码、司机证号等，并拨打电话3362386投诉。

中医药成功治愈高血压 最新国药，不用长期服用，一疗程270元

高血压是一种常见的心脑血管疾病，可分为原发性和继发性两种，能导致多种并发症，如心脏病、冠心病、脑中风、动脉硬化、尿毒症等，被称为威胁人类健康的“头号杀手”。如何让患者摆脱病痛，过上幸福生活，是医学者一生追求的目标！ 中国中医药研究总院高血压防治中心集科研与临床为一体，由国内著名的中医专家历时十多年，从几十种纯天然的名贵中草药中经高科技浓缩提炼，成功研制出“百草平压丹”系列胶囊国药准字Z25023682。该药经各大医院临床验证有四大特点：能快速溶解血栓、降低血脂、清除血垢，使硬化的血管恢复弹性、疏通血管；迅速解除头晕、失眠、心悸、胸闷、视力模糊等症；提高人体免疫力，滋阴强肾、清肝降火、益气养血，防止心、脑、肾等器官病变；疗程短，见效快，且无毒副作用，患者用药5天~10天有明显效果，一般连续服用3个~4个疗程即可康复停药，愈后不反弹。 百草平压丹以药物的天然性、治疗的独特性、疗效的可靠性、配方的科学性奠定了该药在治疗高血压的首席地位，它的问世标志着高血压不必终身服药已成现实，国内各大媒体相继报道了这一成

果。为了让科研成果造福社会，让患者放心用药，我院郑重承诺：服用15天无效者，无条件全额退款；10年内复发反弹的患者，可免费治疗卡和购药发票享受免费治疗(注：凡购药者送免费治疗卡)。 温馨提示：为解除患者长期服用西药带来的痛苦和经济负担，我院特举办“关注生活、关爱健康”大型优惠活动，活动期间购买一律优惠50%(原价540元，现价270元)，一次性购买三个疗程送一个疗程。全国各地均可办理，药到付款，零风险购药，免费赠送康复资料。

咨询热线：010-81978578 81978589 专家手机：13717573168 农行账号：622848 0010 4140 82916 邮政储蓄：622188 1000 0558 88309 联系人：常柳 诊疗单位：中国中医药研究总院高血压医院 (详情来电咨询)

Advertisement for 'Shanghai Old Temple Golden' (上海老庙黄金) featuring a logo, brand name, and contact information. Text includes: 中国驰名商标, 中国名牌, 中华老字号, 老庙黄金——给您带来好运气, 地址: 新区裕隆福田店一楼, 电话: 13839239439.